



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

简 报

第 9 期

2021 年 4 月 24 日

甘肃工业职业技术学院

与天水市第一人民医院联合开展党建共建青年志愿者服务活动

为贯彻落实中央党史学习教育领导小组“我为群众办实事”实践活动和省委“为党旗添光彩、为群众办实事”实践活动要求，4月24日，甘肃工业职业技术学院与市第一人民医院举行“党建引领、联动共建——青年志愿者服务工作启动仪式暨培训会”。学校党委书记杨声、市第一人民医院党委副书记、院长王定新、党委委员、纪委书记杨云东、党委委员、副院长王哲民、陈江鱼出席仪式，学校学工处、团委负责人、团员代表、学校志愿者、医院志愿者代表等200余人参加了活动。活动由市第一人民医院副院长陈江鱼主持。

杨声向大学生志愿者服务队作了动员讲话。讲话中，杨声代



表学校党委、全体师生向市第一医院的医务工作者们表示了崇高的敬意和衷心的感谢，对本次志愿者活动的正式启动表示热烈的祝贺，并对大学生志愿者们提出四点希望：一要提高认识，勇担责任；二要真抓实干，注重效果；三要振奋精神，传播文化；四要加强学习，尽快成长。同时讲话中还提出，恰逢今年是建党100周年，本次志愿者活动也是我校开展党史学习教育的具体举措，同学们应该珍惜本次机会，践行正确的社会道德观，锻造优秀的助人为乐品格，发扬青年学子昂扬向上的精神，争取为民做好事、为党旗团旗添光彩！

市第一人民医院院长王定新发表讲话，对我校党委及师生的大力支持和责任担当表示衷心感谢。大学生志愿者的加入能够很好的缓解医院导诊人员缺乏引起的系列问题，是防疫期间医院医疗服务工作的有效补充，能够为患者提供更加周到、便捷、快速、优质的服务。同时也希望更多的青年志愿者能加入进来，为社会、为老百姓出一份力。

全体与会人员为主题横幅上郑重签下名字后，启动仪式结束，培训会正式开始，同时标志着党建共建大学生志愿者服务工作拉开序幕。

此次共建活动把学习党史同学校服务区域社会发展结合起来，以党建带团建，是庆祝建党100周年的系列主题活动之一。



本次志愿活动结合教育实际，从天水市第一人民医院最突出的问题出发，为群众解决了困难事、烦心事，为我校青年志愿者搭建了一个奉献自己、服务社会的最好平台。学校青年志愿者队伍将秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，把志愿服务做真、做实、做到位，让更多的人从我们的志愿服务中受益，帮助更多需要帮助的人，为百姓解难、为社会分忧、为和谐出力，为抗击疫情做出新的更大的贡献！